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Gli aspiratori/Compressori della serie MEC vengono
da decenni utilizzati per lo svuotamento di pozzi neri
ed il trasporto di liquami che possono servire anche
per la ferti-irrigazione.

Sono caratterizzati da alta affidabilita grazie agli ac-
corgimenti progettuali e di produzione applicati.

The exhausters/compressors of MEC series are used since
many years to empty cesspools and to transport sewages
which can be used also in fertilizing irrigation operations.
They have an excellent reliability thanks to the planning
and production actions applied.

Les aspirateurs/compressors de la série MEC ont été utilisés
depuis dix ans pour le vidage des vidanges et le transport
des purins qui peuvent étre utilisés méme pour l'irrigation
fertilisante.

lls ont une haute fiabilité grace aux précautions de con-
struction appliqués.

Die Ansauger/Kompressoren von Serie MEC sind seit
Jahrenzehnten benutzen fur die Entleerung von Senkgruben
und den Transport von FlUssigkeiten welche auch zur
Dunge-Bewdsserung verwendet kdnnen sein.

Sie haben eine hohe Zuverlassigkeit wegen den angewen-
deten Planungs und Herstellungs Besonnenheiten.

Los aspiradores/compresores de la serie MEC proceden de
la utilizacion decenal en el vaciado de pozos negros y en
el transporte del purin que puede ser urtil también en la
fertilizacion y en la irrigacion.

Estan caracterizados por la alta fiabilidad gracias a los cui-
dados en el disefio y en la fabricacién.

Os aspiradores/compressores da série MEC procedem da
utilizacdo decenal no campo do esvaziamento de fossas
e no transporte de estrume molhado que também pode
servir para a fertilizacdo ea irrigagao.

Caracterizam-se pela alta confiabilidade gracas aos cuida-
dos aplicados no projecto e na fabricacao.
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Predisposizione per valvola di regolazione
vuoto o valvola di sovrapressione
Predisposition for depression valve /
overpressure valve

Prédisposition pour soupape de depression
ou soupape de surpression

Vorbereitung fur Unterdruckventil oder
Uberdruckventil

Disposicion para valvula de regulacion del
vacio o valvula sobrepresion

Disposicao para valvula de controle vacuo
ou valvula de sobrepressao

ver sol @ersol . cl

Selettore Vuoto - Pressione
Selector vacuum - pressure
Sélecteur vide-pression
Wahler von Vakuum/Druck
Selector Vacio - Presion
Selector Vacuo - Pressao

Valvola di non ritorno di serie
Check valve as series

Soupape de contréle de série
Kontrollventil als Serie
Valvula de retencién de serie
Valvula de retencdo de série

Pompa di lubrificazione forzata di serie
(lubrificazione automatica a richiesta)

Force feed lubrication pump as series
(automatic lubrication on request)
Pompe de lubrification forcée de série
(pompe de lubrification automatique sur
demande)

Druckschmierung als Serie (Automatische
Schmierung auf Anfrage)

Bomba de lubricacion a presion de serie
(lubricacion automatica a peticion)
Bomba de lubrificacdo forcada de série
(lubrificagdo automatica por encomenda)

MEC
1000 - 1600 - 2000 - 3000
4000 - 5000 - 6500 - 8000

Palette in materiale speciale resistenti al
calore a richiesta

On request heat-resistant blades of special
material

Sur demande palettes en matériel spécial
résistant a la chaleur

Auf Anfrage hitzebestandigen Lamellen
aus Spezialmaterial

Paletas de material especial resistentes al
calor a peticion

Paletes em material especial resistentes ao
calor por encomenda

Foro ispezione palette

Blades inspection hole

Trou d'inspection palettes
Bohrung fur Lamellen Prifung
Agujero de inspeccion paletas
Orificio inspeccdo de paletes

Elevata resistenza ad usura grazie a ghisa
ad alta durezza

Big wearing resistance thanks to cast-iron
with high hardness

Resistance a |'usure élevée suivant a fonte
avec dureté élevée

Hohe Festigkeit zu Abnutzung fur
GuBeisen mit hohe Harte

Elevada resistencia a la usura gracias a la
fundicién de alta dureza

Alta resisténcia contra o desgaste gracas
ao ferro fundido de elvada dureza
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La versione / M é stata ideata per essere azionata
tramite albero cardanico a 540 rpm.

The version / M has been projected to be driven through

1000 - 1600 - 2000 - 3000 cardan shaft at 540 rpm.
4000 - 5000 - 6500 - 8000

La version / M a été projétée pour étre actionnée par un
arbre a cardan 540 tpm.

In der Version / M die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Uber
eine Kardanwelle zu 540 upm. betrieben.

La versién / M ha sido ideada para ser accionada por
arbol Cardan a 540 rpm.

A versao / M foi projectada para funcionar com eixo de
cardan a 540 rpm.
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1000 - 1600 - 2000- 3000
4000 - 5000 - 6500 - 8000

CHIAVETTA Gx6x40 UNI 6604

Anticlackwise
on request
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La versione /P & azionata tramite puleggia e cinghie,
in particolare per applicazioni su camion.

The version / P is driven through pulleys and belts, parti-
cularly for application on truck.

La version / P est actionnée par poulies et courroies, en
particulier pour application sur camion.

In der Version / P die Antriebswelle (Zapfwelle) wird tGber
eine Riemenscheibe mit Riemen betrieben, besonders fur
Anwendungen auf Lkw.

La versién /P se acciona por medio de polea y correas,
especial para aplicaciones con camiones.

A versdo /P é accionada por roldana e correias, especial
para aplicacbes com camides.
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CHIAVETTA Bx7x50 UNI 6604
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La versione / D ¢ stata ideata per essere azionata
tramite albero cardanico a 1000 rpm.

The version / D has been projected to be driven through
2000 - 3000 - 4000
5000 - 6500 - 8000

cardan shaft at 1000 rpm.

La version / D a été projétée pour étre actionnée par un
arbre a cardan 1000 tpm.

In der Version / D die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Uber
eine Kardanwelle zu 1000 upm. betrieben.

La version / D ha sido ideada para ser accionada por
arbol Cardan a 1000 rpm.

A versao / D foi projectada para funcionar com eixo de
cardan a 1000 rpm.
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2000 - 3000 - 4000
5000 - 6500 - 8000
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La versione / H & stata ideata per essere azionata
tramite motore idraulico.

The version / H has been projected to be driven through
an hydraulic motor.

La version / H a été projétée pour étre actionnée par un
moteur hydraulique.

In der Version / H die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Uber
einen hydraulischen
Zahnradmotor betrieben.

La versiéon / H ha sido ideada para ser accionada por
motor hidraulico.

A versdo / H foi projectada para funcionar com motor
hidraulico.
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® Motore Idraulico

/A0 Hydraulic motor
(2
= Moteur hydraulique

Hydraulic Motor
Motor hidraulico
Motor hidraulico

@ Radiatore
Radiator
Radiateur
Radiator
Radiador
Radiador

SL ® Valvola di sovrappressione
Overpressure valve

Soupape de surpression
Uberdruckventil

O

R (Z\) Valvula de sobrepresion
L b /T/’ Vélvula de sobrepressao
P
Q? 5 @ Filtro olio
/ Oil filter
- Filtre de I'huile
Offilter
Filtro aceite
Filtro 6leo

® Serbatoio
Tank

Reservoir
Behélter
Deposito
Reservatério

® Distributore

Distributor

Distributeur
Steuerventil
Distribuidor
Distribuidor

@ Pompa idraulica

Hydraulic pump
Pompe hydraulique
Hydraulische Pumpe
Bomba hidraulica
Bomba hidraulica

11
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® Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba
Bomba

@ Valvola secondaria
Secondary shut-off valve
Soupape secondaire
Sekundarsventil
Vélvula secundaria
Vélvula secundaria

® Valvola primaria
Primary shut-off valve
Soupape primaire
Primarsventil
Vélvula primaria
Vélvula priméria

@ Silenziatore
Silencer
Silencieux
Schalldampfer
Supresor del ruido
Supressor do ruido

® Giunto motorizzato
Motorized joint
Joint motorisé
Motorisierte Kupplung
Empalme motorizado
Conexao motorizada

® Giunto girevole
Swivel joint
Rotule
Drehbare Kupplung
Empalme giratorio
Conexao rotativa

@ Saracinesca
Stemgate
Vanne a piston
Kolbenschieber
Compuerta
Valvulas corredicas

Valvola di Sovrapressione
Overpressure valve
Soupape de surpression
Ueberdruckventil
Vélvula de sobrepresion
Vélvula de regulagéo da pressao

® Valvola regolazione vuoto
Depression valve
Soupape de depression
Unterdruckventil
Vélvula de regulacién del vacio
Vélvula de controle vacuo
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VERSIONI

(versions / versions / Versionen)

MEC 2-8000

SISTEMA DI LUBRIFICAZIONE

(Lubrication system / Systeme de lubrification / Schmierungssystem / Sistema de lubricacion / Sistema di lubrificagao)

A RICHIESTA

(On request / Sur demande / Auf Anfrage /A peticion / Por encomenda)
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ACCESSORI
(Fittings / Accessoires / Zubehoerteilen)

@ 45 - 60 -76 - 80 ¢ 45 - 60 - 80 @ 45 - 60 - 80

BPC = ¢ 45
BPD = ¢ 60
BPE = ¢ 80

BPC =246
BPD = 244
BPE = 315

@ 45-60-76 - 80

BPC = @ 117
BPD = @ 117
BPE= @ 170

MEC 2000-5000 = @ &5
MEC 6500-8000 = @ 93

BPC =161
BPD = 161
BPE = 197

@ 200
2 250

: g

pd g 2
ss - 2 @100
£ @ 150

: s

: _

127

|._MEC 6500-8000 = 541

MEC 2000-5000 = ¢ 187
MEC 6500-8000 = @ 266

@ 51-76 - 80
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Dati tecnici MEC MEC MEC MEC MEC MEC MEC MEC
(technical data / données techniques / 1000 1600 2000 3000 4000 5000 6500 8000

technische Daten)

Portata max [I'/ min] 1260 1980 2750 3600 4350 6150 7000 8100
(max rate of flow / débit maximum /
max Forderleistung)

Regime di lavoro max MEC/M [rpm] 600 600 600 600 600 600 600 600
(max rpm / tours maximum /
max Drehzahl)

Regime di lavoro max MEC/P-D-H-G [rpm] 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400
(max rpm / tours maximum /
max Drehzahl)

Pressione max assoluta (relativa) [bar] 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
(max working pressure / pression max (1.5) (1.5) (1.5) (1.5) (1.5) (1.5) (1.5) (1.5)
d’utilisation / max Betriebsdruck)

Vuoto max [bar] -0.89 -0.89 -0.91 -0.92 -0.94 -0.94 -0.94 -0.94
(max vacuum / vide maximum /
max Vakuum)

Ass. potenza a pressione max MEC/M  [kW] 4 5 10 14 16 21 24 27
(power absorption max pressure / ab-

sorption puissance pour pression max

/ Leistungsbedarf bei max Druck)

Ass. potenza a pressione max MEC/P [kw] 2.5 4.5 7 10 12 15 19 22
(power absorption max pressure / ab-

sorption puissance pour pression max

/ Leistungsbedarf bei max Druck)

Ass. potenza a pressione [kw] - - 7 10 12 15 19 22
max MEC/D-H-G

(power absorption max pressure / ab-

sorption puissance pour pression max

/ Leistungsbedarf bei max Druck)

Ass. potenza a vuoto max MEC/M [kW] 3.5 4.5 5.5 7 9 11 12.5 16
(power absorption per max vacuum

/ absorption puissance pour vide

maximum / Leistungsbedarf bei max

Vakuum)

Ass. potenza a vuoto max MEC/P [kw] 2.2 3.7 4.9 6 8.1 10 12 15
(power absorption per max vacuum

/ absorption puissance pour vide

maximum / Leistungsbedarf bei max

Vakuum)

Ass. potenza a vuoto max MEC/D-H-G  [kW] - - 4.9 6 8.1 10 12 15
(power absorption per max vacuum

/ absorption puissance pour vide

maximum / Leistungsbedarf bei max

Vakuum)

Peso netto MEC/M [kal 40 48 75 87 100 130 148 160
(net weight / poids net /
netto-Gewicht)

Peso netto MEC/P [kal 34 42 65 77 90 121 139 151
(net weight / poids net /
netto-Gewicht)

Peso netto MEC/D [kgl - - 65 77 90 122 140 152
(net weight / poids net /
netto-Gewicht)

Peso netto MEC/H [kal - - 69 80 93 123 141 153
(net weight / poids net /
netto-Gewicht)

Peso netto MEC/G [kal - - 67 79 92 122 140 152
(net weight / poids net /
netto-Gewicht)



